
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

 

Satuan Pendidikan  : TK Tunas Harapan 

Kelas / Semester  : Kelompok B / II 

Tema    : Rekreasi 

Sub Tema   : Kendaraan Kereta Api 

Pembelajaran ke : 2 

Sentra    : Persiapan 

Alokasi waktu  : 120 Menit  

 

Materi dalam kegiatan 

1. Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan (NAM 1.2) 

2. Menyanyikan lagu “Naik Kereta Api” (Bhs. 3.11 – 4.11) 

3. Berbaris dan berjalan seperti “Kereta Api” (FM. 3.3 – 4.3) 

4. Menulis kata “ k e r e t a    a p i”  (Bhs. 3.12 – 4.12) 

5. Mengurutkan angka 1 – 10 pada gerbong kereta api (Kog. 3.6 – 4.6) 

6. Mewarnai gambar kereta api (Seni 3.15 – 4.15) 

7. Mengerjakan tugas sampai selesai (Sosem 2.8) 

 

Materi Pembiasaan 

1. Mengucapkan salam (SOP penyambutan dan penjemputan) 

2. Berdoa sebelum belajar (SOP Pembukaan) 

3. Bersyukur sebagai ciptaan tuhan 

4. Mencuci tangan (SOP cuci tangan) 

 

Alat dan bahan 

1. Mainan kereta api 

2. Lembar kerja 

3. Pensil warna (krayon) 

4. Pensil tulis 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Meningkatkan rasa kebersamaan dengan teman 

2. Meningkatkan kemampuan berbahasa 

3. Melatih kemampuan berfikir kognitif 

4. Melatih kemampuan motorik halus 

5. Melatih rasa tanggung jawab 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 Kegiatan pembukaan (30 menit) 

1. Mengucap dan membalas salam 

2. Berdoa sebelum belajar 

3. Berbaris dan berjalan seperti “Kereta Api” (FM. 3.3 – 4.3) 

4. Menyanyikan lagu “Naik Kereta Api” (Bhs. 3.11 – 4.11) 

 Kegiatan inti (90 menit) 

1. Anak mengamati 

Kereta api (mainan) 

2. Anak bertanya 



Diskusi tentang bagian – bagian dari kereta api 

3. Anak mengumpulkan informasi 

Guru memberi dukungan dengan cara memberikan informasi tentang hal – hal 

yang belum dimengerti atau di pahami anak 

4. Anak menalar 

Anak mengamati kereta api mainan serta menyebutkan bagian – bagian kereta api 

5. Anak mengkomuniasikan 

a. Menulis kata “ k e r e t a    a p i”  (Bhs. 3.12 – 4.12) 

b. Mengurutkan angka 1 – 10 pada gerbong kereta api (Kog. 3.6 – 4.6) 

c. Mewarnai gambar kereta api (Seni 3.15 – 4.15) 

d. Mengerjakan tugas sampai selesai (Sosem 2.8) 

 Kegiatan penutup (30 menit) 

1. Menanyakan perasaan selama kegiatan hari ini 

2. Menanyakan kegiatan main yang dilakuakn anak 

3. Berdiskusi tentang kegiatan hari ini 

4. Menginformasikan kegiatan esok hari 

5. Berdoa setelah belajat dan mengucap salam 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Indikator penilaian 

Penilaian Pencapaian Perkembangan Harian 

Semester II 

Aspek 

perkembangan 
KD Indikator 

Nama Siswa 

     

NAM 1.2 Anak dapat berdoa 

sebelum dan sesudah 

kegiatan 

     

Fisik Motorik 3.3 – 

4.3 

Anak dapat berbaris 

dan berjalan seperti 

“kereta api” 

     

Sosem 2.8 Anak dapat 

mengerjakan tugas 

sampai selesai 

     

Kognitif 3.6 – 

4.6 

Anak dapat 

mengurutkan angka 1 -

10 pada gerbong kereta 

api 

     

Bahasa 3.11 – 

4.11 

Anak dapat 

menyanyikan lagu 

“naik kereta api” 

     

3.12 – 

4.12 

Anak dapat menulis 

kata “kereta api” 

     

Seni 3.15 – 

4.15 

Anak dapat mewarnai 

gambar 

     

 

Ket  BB    : * 

 MB   : ** 

BSH : *** 

BSB : **** 



2. Tenik penilaian 

- Catatan harian 

- Hasil karya 

- Catatan anekdot 

- Scala capaian perkembangan 

 

 

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala TK Tunas Harapan 

 

 

 

(MUJA’IYAH, S.Pd) 

Lamongan,............................. 

Guru Kelompok B 

 

 

 

(SITI MUZDALIFAH, S.Pd) 

 

 


